
 

 

 

 

 

 

                БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
                           КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

                            Р І Ш Е Н Н Я 

від 28 грудня 2023 року                                                               № 5005-49-VIII 

 

 

Про деякі питання щодо житлового фонду 

соціального призначення для дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з 

їх числа у Білоцерківській міській територіальній 

громаді в новій редакції 

 

 Розглянувши подання міського голови, відповідно до законів України «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», «Про житловий фонд соціального призначення», 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та постанови Кабінету Міністрів України від 23 

липня 2008 року № 682 «Деякі питання реалізації Закону України «Про житловий фонд 

соціального призначення», від 19 березня 2008 року №219 «Про встановлення тимчасових 

мінімальних норм забезпечення соціальним житлом», та згідно з рішеннями Білоцерківської 

міської ради від 22 лютого 2018 року № 1994-47-VII «Про безоплатну передачу з балансу 

виконавчого комітету Білоцерківської міської ради на баланс комунального підприємства 

Білоцерківської міської ради житлово-експлуатаційної контори № 7 квартири, яка 

розташована за адресою: Київська область, м. Біла Церква, вул. Митрофанова, буд. 9, кв. 3», 

від 25 квітня 2019 року № 3727-70-VII «Про створення житлового фонду соціального 

призначення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа 

у Білоцерківській міській територіальній громаді» (зі змінами), рішеннями виконавчого 

комітету Білоцерківської міської ради від 10 січня 2018 року № 16 «Про створення комісії з 

питання приймання-передачі майна» та від 23 січня 2018 року № 52 «Про затвердження акту 

приймання-передачі житла», з метою соціальної й матеріальної підтримки дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, врегулювання механізму оплати за 

спожиті житлово-комунальні послуги наймачами соціального житла для дітей-сиріт, дітей 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, міська рада вирішила: 

1. Звільнити наймачів соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа від оплати за отримані ними житлово-комунальні 

послуги за адресою: Київська область, м. Біла Церква, вул. Митрофанова, буд. 9, кв. 3 до 

досягнення ними 23-річного віку. 

2. Забезпечувати оплату житлово-комунальних послуг за соціальне житло для дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа до досягнення ними 23-

річного віку за рахунок коштів місцевого бюджету. 

3. Уповноважити Білоцерківський міський центр соціальних служб на укладення 

договорів з організаціями, які надають житлово-комунальні послуги, а також їх оплату на 

приміщення, яке включено до житлового фонду соціального призначення для дітей-сиріт, 
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дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у м. Біла Церква за адресою: 

Київська область, м. Біла Церква, вул. Митрофанова , буд. 9, кв. 3. 

4. Здійснювати оплату житлово-комунальних послуг спожитих наймачами 

соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх 

числа, після досягнення ними 23 річного віку, за адресою: Київська область, Білоцерківський 

район, м. Біла Церква, вул. Митрофанова, буд. 9, кв. 3, за умови подальшого відшкодування 

ними таких витрат Білоцерківському міському центру соціальних служб в розмірі 

пропорційному займаній частці житла та з урахуванням кількості наймачів соціального 

житла. 

5. Уповноважити управління комунальної власності та концесії Білоцерківської 

міської ради на укладання договорів найму з наймачами соціального житла, зокрема дітьми-

сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, та особами з їх числа. 

6. Визнати таким, що втратили чинність рішення Білоцерківської міської ради від 30 

вересня 2019 року №4384-78-VIIІ «Про деякі питання щодо житлового фонду соціального 

призначення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа 

у м. Біла Церква» та рішення Білоцерківської міської ради від 30 серпня  2023 року № 4340-

43-VІІІ «Про внесення змін до рішення Білоцерківської міської ради від 30 вересня 2019 року 

№4384-78-VIIІ «Про деякі питання щодо житлового фонду соціального призначення для 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у м. Біла Церква». 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань дотримання 

прав людини, законності, оборонної роботи, запобігання корупції, з питань децентралізації, 

сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту, з питань інвестицій, регуляторної 

політики, транспорту і зв’язку, торгівлі, туризму, послуг і розвитку підприємництва, 

власності, комунального майна та приватизації, розвитку агропромислового комплексу, з 

питань охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, 

спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, 

інформаційної політики, з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів. 

 

 

 

Міський голова                                                                                             Геннадій ДИКИЙ 

 
 


